

Poslanci OZ sa spýtali na cenné papiere, ktoré má obec ako spoluvlastník v Stredoslovenskej vodárenskej spoločnosti. Starosta im povedal, že ich súčasná hodnota je 88 468,00 Eur. Poslanci túto správu vzali na vedomie.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa:

5. Informácia o plnení a čerpaní rozpočtu obce Lipník k 31.12.2020:

Zapisovateľka OZ Otilia Trgiňová informovala poslancov o hospodárení obce v roku 2020, o plnení a čerpaní rozpočtu k 31.12.2020 formou vypracovanej správy, ktorú na zasadnutie OZ pripravila p. Chmelová. V správe boli uvedené jednotlivé položky rozpočtu a zároveň aj ich percentuálne plnenie ako v príjmovej tak aj vo výdavkovej časti. Pripomienky zo strany poslancov neboli. Správu vzali na vedomie.

Správa o hospodárení a plnení rozpočtu k 31.12.2020 vo forme tabuľky je prílohou zápisnice.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

6. Správa o hospodárení a stave finančných prostriedkov k 15.02.2021, pohľadávky a záväzky:

V správe bol uvedený stav finančných prostriedkov na bankových účtoch a v pokladnici k 15.02.2021, rozpísané záväzky a pohľadávky. Je prílohou zápisnice a poslanci ju vzali na vedomie.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

7. Správy hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly:

Správy hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly predniesol Ing. Vladimír Hvojník. Materiál obsahuje: zoznam kontrol, informáciu o výsledkoch a návrhy riešení.

Správa a s ňou spojené materiály sú prílohou zápisnice a poslanci ju vzali na vedomie.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

8. Žiadosti:

Ivana Mazánová, Lipník č. 250/4, 97232 poslala žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy na byt č. 250/4. Poslanci túto žiadosť schválili. Nájom sa menovanej predĺži o 3 roky, t. j. do 13.03.2024.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Jaroslav Lenhardt, Lipník č. 149, 972 32, podal žiadosť o pridelenie 1 alebo 2 – izbového nájomného bytu. Poslanci túto žiadosť schválili. Menovanému bol schválený 2-izbový byt č. 250/1, nakoľko sa tento byt uvoľnil po pani Olge Mikuškovej, ktorá 21.01.2021 náhle zomrela. Ako prvá bola však ohľadom tohto bytu oslovená telefonicky p. Jana Ďurišová, bytom Malá Čausa č. 86, ktorá spĺňala podmienky na jeho prenájom. Pani Ďurišová však neprijala tento prenájom z dôvodu toho, že momentálne nie je schopná zložiť finančnú zábezpeku (t. j. 6 mesiacov vopred + 1 mesiac nájom) a preto musí tento byt odmietnuť. Ako ďalší v poradí bol Jaroslav Lenhardt, ktorý tieto podmienky spĺňal.

Hlasovanie za: 4 proti: 0 zdržal sa: 1

Andrea Bajtošová, Čerešňová 5/A, 900 25 Chorvátsky Grob, podala žiadosť o pridelenie dvoj alebo trojizbového nájomného bytu. Uvedené žiadosti poslanci vzali na vedomie. Zostávajú v evidencii obce.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

9. Rôzne:

Starosta poslancom vyhodnotil rok 2020. Pri tejto príležitosti spomenul, že sa nám podarilo ku koncu roku 2020 zakúpiť rodinný dom č. 35 aj s príslušenstvom. Povedal, že mal prizvanú projektantku na tento dom, ktorá by mala spraviť projekt na rekonštrukciu tohto domu za účelom čerpania dotácie. Jedná sa o dotáciu na múzeá, o ktorej ho informovala p. Jonasová. Počas tohto rokovania sa poslanci zhodli na tom, že je to dobrý plán a že by radi pozreli priestory tohto domu.

Ako ďalšie starosta spomenul detské ihrisko pri rodinnom dome č. 100, do ktorého by sme mohli dokúpiť ďalšie komponenty. Poslanci počas zastupiteľstva vybrali z cenovej ponuky komponenty a zároveň doporučili starostovi, aby ich zakúpil. Pán Bobok navrhol, že by sa celé toto detské ihrisko mohlo zasypať štrkom, lebo je tam dosť blata a deti majú potom zlý prístup na preliezačky a hojdačky. Ing. Vojtko povedal, že by sa mohli okolo celého ihriska osadiť záhradné obrubníky, odkopať vrchnú časť tohto ihriska a zasypať štrkom.

Ďalšou témou rokovania bola ponuka zo strany jednej firmy, ktorá starostovi ponúkala respirátory FFP v dobrej cene. Poslanci sa dohodli, aby ich starosta objednal pre dôchodcov nad 65 rokov a to každému dôchodcovi po 2 kusy.

Hlasovanie

za: 5

proti: 0

zdržal sa: 0

10. Diskusia:

V diskusii sa poslanci rozroprávali o kontajneroch a kukanádobách pred bytovkou. Dohadovali sa o spôsobe zberu odpadu, ktorý by najlepšie vyhovoval jednotlivým nájomníkom. Pán Bobok navrhol, že by bolo vhodné postaviť pri bytovke nejaké stojisko na kontajnery a kukanádoby, aby im cudzí občania nevhadzovali do týchto kontajnerov odpad, čo sa často stáva. Ďalej sa informoval o platení za užívanie verejného priestranstva, či si občania plnia svoju ohlasovaciu aj platobnú povinnosť. Navrhol poslať výzvy tým, čo to nerešpektujú. Ing. Šovčík uviedol, že na asfaltovom ihrisku musíme odpáliť alebo zazvárať rúru, ktorá je pri vchode na ihrisko aby nedošlo k úrazu. Ing. Vojtko starostovi doporučil, že by bolo vhodné poopravovať diery v miestnej komunikácii na ulici od vinárne po zvoničku. Uviedol, že táto cesta je v zlom stave a bolo by vhodné ju opraviť.

11. Záver:

Na záver obecného zastupiteľstva starosta obce Ing. Peter Mikuško poďakoval prítomným za účasť.

Zapísala: Otilia Trgíňová

Zápisnicu overili:
Ing. Ján Šovčík

Ing. Ľudovít Vojtko



Ing. Peter Mikuško
starosta obce

V Lipníku dňa 15.02.2021